



## 快讯

为体现公司对员工及其家属的“人文关怀”，弘扬“以人为本”的企业文化理念。近期，由公司工会委员会组织的“献爱心，关爱白血病患者张俏蓉”募捐活动圆满完成。

白血病患者张俏蓉是辉煌员工赵海燕和韩宝华爱女，今年 22 岁，花季少女被病魔无情折磨。倡议书发布后，各部门精心组织，员工积极响应，活动自 11 月 15 日开展以来，从公司高层到一线员工、外来供应商等纷纷慷慨解囊，踊跃捐献，大家充分发扬了“一方有难，八方支援”“病魔无情人有情”的高尚情怀，截止目前已募集善款 5.38 万元。此次募捐的善款将为患者及时进行下一步的骨髓移植提供帮助。

为调动广大员工的工作热情，引导员工树立正确的人生观和价值观，弘扬正气，激励先进，经公平、公正、公开评选，2014 年第三季度“优秀员工”评选结果如下：

光 荣 榜

### 第三季度优秀员工名单

李 培 王丙中 周乃美 吴金海 杜良春 王明贵  
 张玉富 季明红 周祥飞 路学奎 崇智慧 郭建梅  
 赵义强 孙华海 钟卫成 苏太勇 武立生 姚启刚

## 一份来自白血患者的感谢信

亲爱的辉煌公司的叔叔阿姨大哥大姐们：

你们好！我是辉煌公司赵海燕和韩宝华的女儿张俏蓉，是浙江某大学一名大四学生。今年 6 月 15 日是最灰暗的一天，这一天，我被医院确诊为白血病患者。当这噩耗传来时，我所有美好梦想都破灭了。我的生命被恶魔紧紧地握在手中，随时有被死神夺走生命的可能，我无数次陷入绝望中，我渴望回到欢乐的校园，回到温暖的家中。

现在，我正在上海瑞金医院接受治疗，为了治疗，家中已经花费了数十万元，面对接下来的巨额治疗费用和骨髓移植费用，倍感无力。在这万分危急的时刻，辉煌公司所有的领导和叔叔阿姨们给了我帮助，让我看到了生的希望，让我重新燃起对生命的渴望，你们的大爱行为使我更加坚定了和病魔作抗争的勇气和动力，在此我代表全家感谢辉煌公司所有关心和支持我的叔叔阿姨大哥大姐们。

祝你们身体健康、合家幸福、工作顺利！

祝辉煌化工有限公司生意兴隆，一年比一年更辉煌！

2014 年 11 月 16 日  
张俏蓉

## 安全责任重于泰山

丁高全

安全生产年年讲，月月讲，天天讲，经过多年的宣传教育，安全生产可以说已经“深入人心”，各项管理制度和措施也都贴在了每个企业最显眼的地方。从中央到地方各级领导也都十分重视，逢会必讲安全生产，对安全事故的处理也迅速及时，应该说安全生产宣传教育已经很到位了，但事实不容乐观，各地大小事故还是频繁发生，园区内今年大大小小事故也发生了多起，究其原因，结合我们工作经验及周围发生的安全事故分析，本人认为有以下两个方面原因：

### 一、缺乏安全生产危机感

分析我园区今年下半年发生的几起较典型亡人事故，不难发现，许多事故都是违章、违规操作引起的。操作人员明明知道操作规程，参加工作时都经过了安全教育培训，但在实际工作中，还是经常性发生“三违”，在八大危险作业及我们日常生产中违章作业现象更加突出，这就给安全生产埋下了隐患。每个人都要珍惜自己的生命，人身不论在何时何地，在安全上都要有危机感，处处关注安全，防微杜渐，尤其是作为从事六大高危行业的我们更应时刻保持危机感，才能确保安全、才能对得起自己、家庭和社会，因为我们都是上有老下有小的家中顶梁柱。生命只有一次，必须珍惜。

### 二、缺乏安全生产压力感

认为安全生产是“老生常谈”，设备运转正常就没有问题，对诸多细节、隐患漠不关心，最终难免出大问题，导致事故的发生，这方面的事故教训很多很多。我们在工作和生活中经常会说到有压力才能有动力，压力效应无处不在。安全生产如果没有压力，对隐患就会漠不关心，麻木不仁，产生不了“压力效应”，



就会出事故。纵观安全工作，我认为防微杜渐、认真细致、警钟长鸣、不怕烦琐、举一反三，才能确保安全生产，安居乐业。

安全工作只有起点，没有终点，只有更好，没有最好，只有把安全生产作为企业生存的生命线加以保证才能对安全生产有所敬畏，才能在工作中深刻体会安全生产的份量，才能正确面对和认识安全生产的压力。

无危则安，无缺则全，这是人类生存与发展的永恒主题。



安全你我他，幸福千万家，安全是人类的基本需要，只有安全才能保证我们品尝生活的幸福和快乐，只有安全，欢乐和幸福才能永远伴随在我们身边，安全无时不在，无处不在。各位工友们，在你上班之前，你是否按照有关规定换上了工作服，正确佩戴了劳动防护用品；在你工作时你是否是否违章作业，及时发现并制止违章行为；当你工作了一天准备回到家中，你是否依照道路交通的相关法规安全行车；当你外出亦或潇洒出游，欣赏美景的同时是否忘却了安全第一。

总而言之，安全责任重于泰山，只要我们从思想上培养牢记安全危机感和安全的压力感，重视预防，措施得当，事故是可以大大减少的，安全才能有保障。

## 安全随笔

汤惠

如果说幸福是一个圆，那么安全就是这个圆的半径，半径越小圆就越小，没有了半径也就没有了圆；如果说幸福是一首美妙的乐曲，那么安全就是这首乐曲中的音符，音符不全就会走调，没有了音符乐曲也就荡然无存。把平安的种子撒进心田，当它发芽开花长成参天大树时，我们必将收获更多的祥和幸福和安宁。

我们每个人、每个家庭都是社会的一个组成细胞，一个家庭的完整性、幸福感都直接影响社会的安定、和谐。很多人把幸福的位置放得很高，笔者却认为平平安安、健健康康、开开心心就是幸福。当然人活着必然追求完美和完好、富裕的满足，可是这个完美和完好、富裕的满足并不总是存在，要的只是一个追求的过程，在这个过程中感受到幸福快乐、和谐的满足，那就是---安全！每当我们看到新闻中报道的事故造成人员伤亡触目惊心的那一刻，心情是如此的复杂，才更深刻地认识到生命的重要性和漠视安全带来的无止境的伤痛。每天忙碌的生活留下的是什么？丰富的经验？成功的喜悦？失意的迷惘？还是事故的忏悔？答案不唯一，真理仅一条：那就是珍惜生命，珍视安全，让小家充满爱，让社会更和谐！